城市建设:让群众更有获得感幸福感

城市基础设施的不断优化,是保障 城市健康运行和韧性发展的物质基础, 对城市高质量发展具有战略性、基础 性、先导性作用,也是人民群众不断增 强的幸福感和获得感的重要支撑。

全力推进,城区"断头路"不断畅通。丹 阳路东延已实现通车; 气象路污水管 网工程完成;建设路东延项目机动车 道全线沥青混凝土底面层已施工完 成,绿化已完成,正在进行人行道水泥 混凝土摊铺、路灯安装等工作;天景郦 城东侧规划三路完成南段水稳层铺 设,正在整平北段机动车道路、路口 产业集聚区污水处理厂提标改造项目, 等;建国饭店周边路、和家园周边路、目前已完成主体建设及部分设备安装 万盛公馆周边路三个项目的招投标工 工作,多级 AO 生物池等单体设施已实 道,我市定制化研发公租房系统管理程 作已完成。

2024年,市住建局深入贯彻落实党 的二十大和二十届二中、三中全会精 保底线"工作中心,着力推进项目建设、 认真办好民生实事、切实做好保交房工 作、优化小区环境、促进城市管理提级, 住房城乡建设各项工作取得了显著成

扎实推进"微更新",提升居民幸福 灯饰 28 套,修复灯具 179 套,修复线路

新时代

感。汝州市燃气老旧管网等更新改造项 目,目前已完成一处家属院、电业局、邮 电局等 6 个小区共 1796 户改造任务, 正在对望嵩苑小区、福盈街、张庄社区 燃气用户设施进行改造;汝州市乡镇燃 眼下,我市城市基础设施建设正在 气隐患管网改造项目,目前,进场施工 19个行政村,其中蟒川镇 15个,小屯 镇4个;积极推进城区新建小区供水管 网建设,铺设新管网9.1公里,完成改 造钟楼市场、段家场、黎明街、西关南拐 西平巷等9个区域的供水管道,发展新 用户7000户,更换维护井盖207套。郭 庄污水处理厂提标改造工程全部完工; 现运行。

为巩固树立良好的城市形象,我市 开展城区道路修补工作,完成维修广成 神,在市委、市政府的正确领导下,紧紧 东路、丹阳路等主次干道破损路面 围绕"强党建、抓常规、突重点、创亮点、 11800 平方米, 更换雨污水井盖 226 套, 清淤疏通城区 12 条主次干道排水管网 68公里;做好城市路灯管理运行工作, 完成春节期间彩灯亮化安全维护,农业 路第四届紫荆花旅游文化节景观亮化 安装工作,维修 LED 路灯 888 盏、路灯

聚焦急难愁盼,办好民生实事。2024 年典当行小区和农业技术推广中心家 路局家属院等 19 个老旧小区改造工程 提前半年完成省政府、平顶山市政府年 度目标任务;2024年全市86户农村危 房改造已全部竣工并完成验收,扎实开 展农村房屋安全隐患排查整治,持续做 好房屋图斑整治销号工作;推进新能源 充电基础设施建设,完成 2023 年度 9 个 新能源充电基础设施省级奖补资金的 申请工作,申请补助资金 174.87 万元。

为进一步优化公租房便民服务通 序,2024年签订租赁合同3374份,受理 公租房申请274份,通过政府网站公示 3 批 258 人; 2024 年公共租赁住房实物 配租分配入住315户,全年发放租赁货 币化补贴 139 户 59700 元,累计保障城 市低保户139户。

促进建筑业和房地产业快速发展。 2024年前三季度,我市建筑业企业总 产值 7.29 亿元,增速 20.3%。截至 2024 年 10 月底全市房地产投资上报 56111 万元,销售面积上报 224264 平方米。把 问题楼盘攻坚化解作为政治任务和民 筑安全隐患排查及住房和城乡建设部 生工程摆在重要位置,全力以赴保交 信息归集平台系统录入工作,并对排查 房、保民生、保稳定。我市共有24个项 出的隐患开展整治。 目列入保交房台账,涉及房源6018套,

截至目前已经有 15 个项目的 4348 套 项目实现交付,交付率达到 72.3%,年 底前完成交付 5718 套,交付率达 95%。 属楼2个老旧小区、2023年后续工程公 同时,为确保建设工程质量,去年以来 市住建局共监督建筑工程 25 项,其中 已完成;液化气瓶改管工作完成827户,新注册登记工程9项,签订工程质量终 身责任承诺书9份,面积35.78万平方 米,竣工验收及备案工程3项,面积 14.12 万平方米, 监督覆盖率达 100%, 竣工验收工程合格率 100%, 工程质量 备案率 100%

> 强化责任落实,守牢安全底线。2024 年,市住建系统全面强化住房城乡建设 领域安全生产监管,对我市21家在建项 目进行了安全生产全覆盖大检查,累计 检查建筑工地 272 次,下达安全隐患整 改通知书35份,停工整改通知书5份; 开展燃气管道设施"带病运行"治理。开 展安全巡检监督、隐患排查整治、人员 持证上岗等燃气企业安全管理工作,发 现管道、阀门、调压箱等安全隐患 112 处,位于蟒川镇石灰窑、柏树吴等带病 管网 1.2 公里,目前已全部整改完成;对 全市 82 个物业小区高层消防安全进行 检查,共发现隐患58条,基本整改到位; 加强全市自建房屋建筑安全隐患排查 整治工作,全部完成汝州市自建房屋建

> > 宋乐义 王充沛

汝州交警开展全市统一清查行动

开展全市道路交通综合治理工作,纵深 推进"冬季行动",有效整治和消除各类 冬季安全风险,1月5日晚,市公安交警 大队在辖区范围内大力开展统一清查 行动,根据夜间行车规律特点,有针对 性地围绕辖区重点区域、重点时段强化 路面管控,严厉打击酒驾醉驾、涉牌涉 证等道路交通违法行为,持续巩固辖区 安全、有序、畅通的道路交通环境。

紧急

助

呼

碱

毒

为维护良好的社会治安环境,深入 力协同其他警种,依托检查站、卡口、临 时检查点等关键点位,全面加强可疑车 辆、人员、物品的清查,及时查处各类道 路交通违法行为,查控在逃人员和被盗 车辆、危爆物品、管制器具等违禁物品, 效清除社会面风险隐患。

季群众出行特点,认真分析研判酒后驾驶 生。 等交通违法行为规律和特点, 在重点路 行动当晚,市公安交警大队组织警 段、重点时段设置临时执勤点,切实提高

路面"见警率"和"管事率""检查率",最大 角,紧盯夜宵大排档等夜间人员密集场 限度将警力投放路面,按照"逢车必检、逢 疑必测、逢违必纠"的原则,对过往车辆逐 一检查,针对酒后驾驶、涉牌涉证、超员超 载等重点交通违法行为,坚决做到发现一 切实发挥各检查点的"过滤网"作用,有 起、严处一起,全力营造严防、严控、严惩 的高压整治态势,有力震慑各类交通违法 强必巡线、必巡点的巡防管控,着力营 执勤民辅警针对辖区交通现状及冬 行为,全力遏制重特大道路交通事故发 造守护辖区交通安全的良好氛围,积极

> 按照"警力跟着人流走"的布警要 求,以"车巡+步巡"模式,延伸巡逻触

所,加大巡逻频率密度,做到"见警察、 见警车、见警灯",消除各类安全隐患, 提升群众安全感。同步开展巡逻、酒驾 醉驾集中整治夜查行动,坚决消除安全 隐患,确保全市交通安全形势平稳。加 提醒广大驾驶员严守交通法律,切勿违 法驾驶,有效提升道路通行效率。

郭营战

1月6日,在汝州家家靓培训学校老师的引导下,学员 现场操作毛线编织针法。培训后,学员可根据意愿接受编织 宋盼盼 摄

1月4日9时15分,在市人民医院门诊二楼就 诊的一名年轻女士突然晕倒在地,危急时刻,她利用 仅有的力气发出了生命的求救信号:"死,快死了!" 听到该患者呼救的医护人员,第一时间展开紧急救

导诊邢丹丹第一时间发现她并托起女子身体, "四肢僵硬、呼吸困难、手成鸡爪样儿。"情况危急、急 需抢救,邢丹丹一边呼叫旁边人通知急诊科,一边自 制"呼吸面罩"捂在口鼻上,同时安抚女子情绪。这时 急救科医护人员迅速赶到,在众人合力下将女子抬 上急救平板车,迅速送进急救科抢救室。急诊科主任 李献良、护士长张利及团队立即对该女子进行查体, 并吸氧面罩改善呼碱、动脉血气分析,综合结果确诊 为呼吸性碱中毒。

在安抚情绪、稳定呼吸的同时,给予患者药物 镇定处理。最终经过近2个小时的治疗,该患者已

"当时有一种强烈的窒息感和濒死感,感觉自 己快不行了。"该患者事后回忆说,当时有种深深 的恐惧感,因生病情绪波动较大,又面临要做检查 情绪紧张,出现了面色苍白、呼吸急促、四肢僵硬, 继而发生呼吸性碱中毒情况。"好在被你们的美女 导医和急诊科团队科学有效救治, 我家人才能脱 离危险,真的太感谢了。"女子家属激动地说道。

郭营战 王婉璐

鉴赏柴窑传统工艺 感受汝瓷文化魅力

廷怀窑举行 2025年柴窑开窑仪式



汝瓷,作为中华民族的文化瑰宝, 藏家的目光。 承载着千年的历史与文明。而柴窑,作

1月5日,2025年廷怀窑柴窑开窑 为汝瓷烧制技艺中的精髓,更是以其独 仪式在河南廷怀汝瓷科技有限公司举 特的魅力,吸引着无数陶瓷爱好者和收 行。河南省陶瓷玻璃协会会长杨德林、

汝瓷大师李廷怀和市委宣传部、市文广 旅局、科技局、科协、文联、市场监管局、 诞生,更是文化传承的延续。"杨德林表 工信局、人社局职鉴中心、骑岭街道等 示,河南省陶瓷玻璃协会将一如既往, 单位领导出席仪式,多家经销商和新闻 为廷怀窑这样的坚守者搭建平台,助力 媒体记者参加了仪式。

汝瓷,作为中国陶瓷史上的璀璨明 广阔天地,让世界领略中华陶瓷之美。 珠, 承载着千年的文化底蕴与精湛技 艺。柴窑烧制,更是这古老技艺中的"活 承、创新、发展'的理念,不断提升汝瓷 化石",每一道工序皆凝聚着匠人的心的品质与美感,推动汝瓷文化的传承与 血与对传统的坚守。廷怀窑多年来深耕 汝瓷领域,以传承为己任,将柴窑烧制 发扬光大,让汝瓷在新时代绽放出别样 伙伴的合作,共同开拓市场,实现互利 华彩。

传统汝瓷文化的传承与弘扬,更是对廷 力量。 怀窑创新发展的一次有力见证。"汝瓷 使用传统柴窑技艺,结合现代科技手 感受汝瓷文化的独特魅力。 段,不断提升汝瓷的品质与美感。

"这一柴窑的开启,不仅是器物的 技艺传承、人才培养,推动汝瓷走向更

"展望未来,廷怀窑将继续秉承'传 创新。"李廷怀表示,河南廷怀汝瓷科技 有限公司将继续加强与经销商和合作 共赢。同时,也将积极履行社会责任,为 "这次的柴窑开窑仪式,不仅是对 传承和弘扬中华陶瓷文化贡献自己的

随后,参加人员一同走进柴窑烧制 大师李廷怀说, 廷怀窑自成立以来,始 车间,见证了杨德林和李廷怀共同开启 终致力于汝瓷文化的传承与创新,坚持 柴窑,并鉴赏刚出炉的柴窑汝瓷作品,

宋乐义 王军民

汝州公安巡查宣防一体推进 全力筑牢护林防火安全线

守护绿水青山,不容有失。入冬以来,天气逐渐寒冷干燥,森林火险等级不断升 高,冬季森林防火形势严峻。为切实做好森林防火工作,推动落实"生态警务",保障 森林资源和人民群众生命财产安全,市公安局森林警察大队在"防"字上发力,多措 并举扎实做好冬季森林防火各项工作,筑牢冬季森林防火安全墙,守护汝州绿水青

近期,森林警察大队组织警力深入辖区重点涉林区域开展森林防火巡查宣传行 动。民辅警坚持"边巡查、边排查、边消除"的原则,通过车巡、步巡、踏查等相结合的 方式,深入林区重点部位进行全方位巡防巡护,全面排查护林防火工作落实情况,及 时清除并责令整改发现的风险隐患,将冬季森林火灾隐患消除在萌芽状态,切实保 障森林资源安全。

"进入林区切勿吸烟、乱扔烟头,引起森林火灾将承担法律责任。"森林警察大队 民辅警将巡查与宣传相结合,深入林区、辖区人员密集区域,通过向群众发放森林防 火宣传资料、为群众答疑解惑、讲解森林失火典型案例等方法,宣讲野外安全用火 安全避险、防灾减灾等知识,普及各级森林防火条例、森林火灾应急预案等相关法律 法规,让广大群众知晓野外用火规定,认清违章用火危害,提升森林防火责任意识, 从思想上筑牢森林火灾隐患源头管控防线。

风穴路街道:开展治安巡逻 守护群众安全

为维护全街道社会治安稳定,确保群众生命财产安全、营造良好的社会环境,连 日来,风穴路街道高度重视,强化街道专职巡防队管理,扎实开展常态化治安巡逻工

加强领导,强化队伍建设。各社区(村)发动村组干部、群众代表、志愿者等组建 义务巡逻队,各村党支部书记任队长,村两委会成员、治安巡逻队员为成员,重点负 责各社区(村)治安巡逻工作。

健全网络,实行群防群治。各社区(村)组建的巡防队负责本社区(村)辖区范围 的巡逻工作,巡逻队员配备相关巡逻装备,到村入户,对各自辖区内主要干道、商业 街区、学校医院等同步开展治安联巡,做到发现问题及时处理、发现隐患及时排除, 营造群防群治、齐抓共管的良好氛围。

深入宣传,提高群众知晓度。通过张贴标语、悬挂横幅、短信提示等向辖区群众 通报发案特点、治安状况及不稳定因素等形式,对辖区群众进行安全防范教育。

李晓伟

市一院:绷紧"安全弦"

为贯彻落实省、市安全生产工作会议精神,切实做好安全防范工作,强化安全生 产管理,排除风险隐患,防范各类事故发生,近日,市第一医疗健康服务集团总院成 立了以院领导及相关职能科室负责人组成的安全生产检查组,兵分三路在全院范围 内进行以安全生产大检查为主题的院长查房活动。

第一路前往微型消防站、锅炉房、餐厅、病理科、电房、检验科等区域现场检查。 第二路前往病房楼病区、药房、药品库房、病案档案室、行政楼现场检查。第三路前往 综合楼病区、财务、医保窗口、门诊楼科室现场检查。检查过程中,检查组严格按照安 全生产隐患排查标准,对标对表逐项对医院安全生产工作中的危险因素进行排查, 做到"全方位、无死角",针对检查中发现的问题,现场提出整改意见,要求相关科室 限期整改,消除各类安全隐患,确保医院安全形势持续稳定。

安全生产无小事,防患未然是关键。在做好医疗服务的同时,该院将继续秉承 "安全第一、预防为主"的原则,始终紧绷安全生产之弦,层层落实安全责任,切实提 高整体安全防范能力,为患者营造安全和谐的就诊环境。 李晓伟 王文璐

本周持续晴冷干燥 周末风力较大

记者日前从市气象局了解到,根据最新气象资料分析,预计本周内,我市主要受 高空西北气流控制,晴冷干燥天气仍将持续,昼夜温差较大。受南下冷空气影响,周 末我市风力较大,周最高气温 11℃左右,周最低气温 -4℃左右。

具体天气预报为,1月8日(周三)晴天间多云,气温-4℃~6℃。1月9日(周 四)晴天间多云,气温 -4℃~2℃。1 月 10 日(周五)多云,气温 -1℃~5℃。1 月 11 日 (周六)晴天间多云,偏西风 2-3 级转西北风 4 级左右,气温 -1℃~10℃。1 月 12 日 (周日)晴天间多云,西北风4级左右,阵风7级左右,夜里减小至2到3级,气温0℃

本周晴冷干燥天气仍将持续,森林火险等级高,需 加强森林防火;周末我市风力较大,需关注大风天气对 交通出行、人体健康的不利影响。 陈晶晶



(上接第1版)要着力加强纪检监察工作规范化法治化正规化建设,不断提高正风肃 纪反腐能力。要巩固拓展主题教育和教育整顿成果,坚持打铁必须自身硬,强化严格 管理监督,打造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

李希在主持会议时指出,习近平总书记的重要讲话,充分肯定过去一年全面从 严治党新进展新成效,以高远的历史眼光深刻把握反腐败斗争基本规律,深刻分析 当前反腐败斗争形势,对坚决打好反腐败斗争攻坚战、持久战、总体战提出明确要 求,对深入推进全面从严治党作出战略部署。讲话高瞻远瞩、思想深邃、直面问题、振 聋发聩,为深入推进全面从严治党和反腐败斗争提供了重要遵循。要深入学习贯彻 习近平总书记重要讲话精神,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、 坚定"四个自信"、做到"两个维护",坚定信心、敢于斗争,认真履行全面从严治党政 治责任,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,坚定不移把反腐败斗争向纵深推进。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委 员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志以及中央军 委委员出席会议。

中央纪律检查委员会委员,中央和国家机关各部门、各人民团体、军队有关单位 主要负责同志等参加会议。会议以电视电话会议形式举行,各省、自治区、直辖市和 新疆生产建设兵团以及军队有关单位设分会场。

中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第四次全体会议于1月6日在北京 开幕。中央纪律检查委员会常务委员会主持会议。6日下午李希代表中央纪律检查委 员会常务委员会作题为《深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,以全面从严治党新 成效为推进中国式现代化提供坚强保障》的工作报告。